
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Kolik březnových mlh, tolik lijavců v roce.“ 

 

 

Březen - duben   2025 
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Milí spoluobčané,  

co se v naší obci událo za 

poslední dva měsíce? Jsem rád, že se 

podařila zprovoznit cyklostezka mezi 

„Malinovým vrškem“ a vojenskou 

cestou směrem na Zbyslavice. Tato 

cesta byla poničena loňskými 

povodněmi a byla neprůchozí. Nyní je 

již v pořádku, vyrovnaná a zpevněna 

kamenivem, v letních měsících ještě 

dojde k úpravě odvodnění. 

Jak už to tak bývá, dobré zprávy většinou doplňují ty špatné. 

Nejinak tomu bude i nyní. Od nového roku jsme museli řešit jedno 

vloupání do domu, byl poničen bílý kříž na hřbitově a nějací 

„umělci“ si udělali 

malířské plátno 

z naší zastávky. 

Všechny opravy 

jsou již v řešení a 

snad se nic dalšího 

nestane. 

 

Slovo místostarosty 
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V měsíci březnu plánujeme spustit platební terminál 

v místní hospodě. Zatím bude na zkoušku, během 6 měsíců se 

zájem o platby kartami vyhodnotí a smlouva případně prodlouží.  

Také projde pravidelnou kontrolou obecní rozhlas. Pokud víte, že 

některý reproduktor nehraje, prosím o sdělení na email: 

mistostarosta@obecbitov.cz . 

V pátek 4. dubna proběhne první svoz bioodpadu 

v letošním roce. Jako přílohu tohoto zpravodaje dostáváte také 

letáček se základními informacemi o termínech svozů a 

bioodpadech, které je možné odvážet. Hned v dalším týdnu - 11. a 

12. dubna proběhne sběr velkoobjemového a elektroodpadu 

v prostorách u obecního úřadu. Upozorňuji, že sběr stavebního 

odpadu je až na podzim. Během těchto dvou dnů budou také 

hasiči sbírat po obci kovový odpad a papír. 

A na jaře se znovu zapojíme do akce „Čistý les“. Minulý 

ročník měl velký úspěch a s vaší pomocí se podařilo z bítovských 

příkopů, cest a lesů posbírat velké množství odpadů.  

A závěrem něco málo ke statistice: Ke konci loňského roku 

nás v obci bylo 498 občanů (o něco méně než v předcházejícím 

roce). Poměr mezi muži a ženami byl přesně 1:1. Jeden občánek 

se narodil, 7 se přistěhovalo, 6 se naopak odstěhovalo a 4 nás 

navždy opustili. Jen pro srovnání, 10 let zpátky, v roce 2014 nás 

bylo 436, a v roce 1996 (při osamostatnění obce) pouhých 370. 

Přeji pěkné začínající jaro a příště opět na shledanou. 

Ondřej Nikel 
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CO A KOLIK SE ČTE V BÍTOVSKÉ KNIHOVNĚ 

Milí čtenáři Zpravodaje, 

Ráda bych Vás seznámila s tím, jaký byl u nás v knihovně 

minulý rok a co se chystá v roce letošním. Zvláště děti se ptají po 

nových soutěžích. Uvědomuji si, že už delší dobu až na malé 

výjimky nesoutěžili naši dospělí čtenáři, i když měli také možnost 

se účastnit některých literárních a výtvarných klání (Zážitky 

z prázdnin, Nejnápaditější záložka). Letos na podzim bych i 

dospělým chtěla dát opět příležitost prověřit svou paměť i fantazii. 

V roce 2024 knihovnu navštěvovalo 46 aktivních čtenářů, 

u kterých eviduji 1038 výpůjček. Mezi nejoblíbenější tituly patřila 

zatím pětidílná románová série Janette 

Okeové KANADSKÝ ZÁPAD z počátku 

minulého století, ve které se mladá 

učitelka Elizabeth vydává do kanadské 

divočiny, kde si získává důvěru i srdce 

dětí místních farmářů i jejich rodičů. V regálu také 

dlouho nepoležela cestopisná kniha Ladislava Zibury 

PRÁZDNINY V ČESKU. Autorův humor, vyprávěčský 

styl i nenucené výlety do historie přináší čtenáři 

oddech i tipy na výlety. Stále se rádi začítáme do 

historických románů Hany Whitton, mezi nimiž vloni 

dominovaly ANEŽKA Z KUENRINGU a ANNA 

SVÍDNICKÁ. Knihy této autorky nás nenásilně přenesou do 

Místní knihovna 
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historie a navíc potěší nejedno ženské srdíčko. Podobně je tomu i 

u knih Hany Marie Körnerové. V našem fondu již máme 12 jejích 

románů. Čtenáři milující napětí si nejvíce „zgustli“ na románech 

Františka Niedla ŠTVANICE a POHLED ŠELMY a na rozsáhlé sérii 

bretaňských detektivek Jeana-Luca Bannaleca. Ani témata 

současného života či života v naší nedávné minulosti nejsou 

v knihovně vynechávána. Mezi nejčtenější z této kategorie patřily 

knihy Lenky Skočílkové ČERVENÁ NIT OSUDU a VESNIČANKA. 

Děti si nejčastěji půjčovaly interaktivní mluvící knihy ALBI. 

Proto mám v plánu na tento rok obstarat další tituly z této série. 

 

V loňském roce knihovna eviduje 503 návštěv, vychází tedy 

na každou středu průměrně 10 registrovaných čtenářů. To je 

docela pěkná vizitka čtenářské náruživosti našich dětí, jejich 

rodičů a prarodičů, co myslíte? Musíme vzít v úvahu, že na jednu 

registraci chodí do knihovny často více členů rodiny, nebo si knihy 

vzájemně půjčují, a také to, že další děti i dospělí navštěvují rovněž 

jiné školní či městské knihovny. A to je moc dobře, že tato „lidská 

kategorie“ nevyhynula a nespoléhá jen na nabízené programy 

v televizi a na internetu. Je to příjemná zpráva, která může zaznít 

právě v březnu – měsíci knihy.  
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VYHLÁŠENÍ SOUTĚŽE PRO DĚTI – DÁREK PRO MAMINKU 

U příležitosti květnového Dne matek vyhlašuji výtvarnou 

soutěž DÁREK PRO MAMINKU. Jsem přesvědčena, že každou 

maminku potěší její portrét, vytvořený vlastním potomkem. 

Fantazii se meze nekladou. Děti, můžete nakreslit, namalovat 

nebo vymodelovat portrét své maminky, případně babičky. 

Podmínkou je možnost vložit dílko do rámečku nebo na vhodnou 

podložku, aby si ho pak mohla maminka doma pověsit na zeď 

nebo vystavit na poličku. Kresby by neměly přesahovat formát 

A4. O zarámování obrázku či usazení plastiky (modurit?) na 

podložku se postaráme společně v knihovně. 

 

Dárečky mamince předáte na květnovém setkání 

v knihovně (pravděpodobně 14.5. – sledujte obecní nástěnku). 

Bude moc milé, když si na předávání připravíte pro maminku 

hezkou básničku nebo písničku – jako poděkování za její péči a 

lásku. 

 

Své výrobky můžete nosit do knihovny ihned, nejpozději 

však do 30. dubna, abychom mohli připravit jejich konečnou 

úpravu. Dobře si svůj projekt rozmyslete, každý účastník může do 

soutěže přinést jen jeden výrobek. A samozřejmě se mohou 

účastnit všechny děti, i ty, které v naší knihovně dosud nebyly. 

Těším se, že maminkám připravíme hezký květnový dárek. 

 Hana Hajná 
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Dar z výtěžku Bítovského jarmarku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stalo se… 
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Ohlédnutí  za veřejným bruslením aneb Bítovjáci na ledě 

Na přelomu roku 

(30.12.2024) se na zimním 

stadionu ve Studénce potkalo na 

ledě na 52 bruslařů a bruslařek. 

Velkých i malých. Bylo to prima 

společně strávené odpoledne v 

pohybu. 

Díky za tuto možnost obci 

Bítov, která tuto akci již tradičně 

organizuje a hradí. 
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Přednáška „Chirurgem v Kazachstánu“ 

Sobota 18. ledna byla jako každá jiná. Avšak v 16 hodin 

v sále Obecního domu vystoupil s přednáškou „Chirurgem 

v Kazachstánu“ pan doktor Martin Ondrášek.  

S humorem sobě vlastním nám přiblížil své působení lékaře 

v daleké zemi před mnoha léty. Snad je tam teď situace jiná, ale 

kdo ví? Neslyšeli jsme žádné lékařské odborné výrazy ani latinské 

názvy nemocí – toho se někteří účastníci besedy báli. Pan doktor 

na zvídavé dotazy reagoval s přehledem, někdy jsme se i zasmáli, 

ale nikdo nezáviděl.  

Snad jsme si všichni uvědomili, jak se nám v Česku žije, 

jakou máme lékařskou péči a že jsme v naší malé obci spokojeni. 

Účastnice besedy 
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Tříkrálová sbírka 

14. ledna skončil další, již 25.ročník Tříkrálové sbírky. 

Výtěžek činí neuvěřitelných 1 262 662 Kč. Radost z tak skvělého 

výsledku s vámi chceme samozřejmě sdílet, protože vy jste byli 

těmi, kdo jste koledníky přivítali u svých dveří a přispěli finančním 

darem. Vaše neuvěřitelná štědrost a podpora mají obrovský 

význam pro celou naši organizaci, vážíme si jí a moc vám 

děkujeme.  

Ve Studénce a v okolních obcích, které pro naši charitu 

koledují, vyšlo do ulic 168 skupinek velkých i malých koledníků. 

Všem vám patří velké poděkování, za vaše nadšení a obětavou 

pomoc.  

Za skvělým výsledkem se skrývá také práce koordinátorů 

sbírky v jednotlivých městech a obcích, kdy je potřeba nejprve 

pokladničky zapečetit, rozvézt, vypravit koledníky do ulic, 

pokladničky následně rozpečetit, spočítat a odevzdat. Bez vás 

bychom sbírku v takovém rozsahu uspořádat nemohli. Děkujeme.  

Výnos sbírky je rozdělen podle předem daného klíče: 65 % 

vybraných prostředků připadne Charitě Studénka, 15 % je určeno 

na velké diecézní projekty, 10 % putuje do krizového fondu, odkud 

jsou uvolněny při mimořádných událostech, a na pomoc v 

zahraničí, 5 % využije na své projekty Charita Česká republika, 5 % 

tvoří zákonné režie sbírky. O tom, kde budou vaše peníze 

pomáhat se můžete dozvědět na našich webových stránkách 

www.studenka.charita.cz nebo na našem FB.  

http://www.studenka.charita.cz/
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Příští rok se na vás všechny těšíme a doufáme, že naše 

společná cesta pomoci a solidarity bude pokračovat. Děkujeme, 

že pomáháte s námi. 

 

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. 

  ředitelka Charity Studénka 
  

  

  

   

 

Tříkrálová sbírka 2025 v Bítově 

Do Tříkrálové sbírky se v Bítově již každoročně zapojuje 12 

dětí a 4 dospělí průvodci skupinek, kteří vyjdou v královských 

korunách a hábitech do čtyř částí Bítova, aby svým zpěvem a 

uděleným požehnáním v podobě K+M+B potěšili spoluobčany a 

díky darům, tak společně pomohli lidem, kteří pomoc potřebují. 

Kde a jak budou letošní vybrané peníze pomáhat vám upřesňuje 

Charita Studénka (viz předešlý článek). 

Jednotlivé skupinky se vždy rády dozví, kolik vybraly na své 

trase, takže tady je upřesnění sumy jednotlivých kasiček. Celkem 

bylo letos vybráno od štědrých dárců 30.047,-. 

Střed obce   -   9.520,- , Horní konec -   7.362,-, Dolní konec – 

6.848,-, Fulvarek – 6.317,-Kč. 

Všem, kteří koledovali i všem, co přispěli, patří upřímné „Díky!!“ 
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Hasičský ples 

Ráda bych poděkovala všem členům Sboru dobrovolných 

hasičů Bítov, kteří se podíleli na přípravě, organizaci, obsluze a 

celkové dobré atmosféře na letošním plese.  

Luxusní byl jak nápojový, tak jídelní lístek. Samostatnou pochvalu 

je třeba vyseknout osádce kuchyně, čtyři druhy večeře a vše bylo 

výborné.  Rovněž tombola byla bohatá a losování zábavné. 

Bohužel srdečné pozvání, které bylo doručeno do každého domu, 

přijalo jen málo tance a společné zábavy chtivých občanů. Někteří 

z nich ještě navíc onemocněli. Velká škoda!!  

Jelikož hudba není zadarmo, nasazení a času stráveného na 

přípravách je škoda. Snad se nenechají odradit, najdou úsporná 

opatření a příští rok se nás na plese sejde více, ať tato hezká 

tradice bálů v Bítově nezanikne!!                  Účastnice plesu 
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Zhodnocení roku 2024 v rybářském kroužku RACEK 

V neděli odpoledne 2. 2. 2025 proběhlo malé vyhodnocení 

roku 2024 našeho nevelkého neformálního rybářského kroužku. 

Do chaty dorazilo 8 dětí a 4 dospělí, kde jsme raději zatopili v krbu 

pro lepší pohodu. Společně jsme prodiskutovali, co se podařilo a 

co ne, a nějaké plány na rok 2025. I přes o něco slabší aktivitu či 

štěstí v rybolovu v minulém roce, podařilo se dětem opět ulovit 

řadu pěkných ryb.  

Absolutním vítězem se stal dle bodů Dominik Kret, který 

chytil i největší rybu - kapra 59 cm. Celkově všichni ulovili 42 ks 

hodnocených ryb o celkové délce 15,84 m. Všichni ohodnocení 

dostali různé věcné ceny.  

Loni jsme žádné dítě nepřipravovali na získání 1. ryb. lístku. 

Všichni věříme a doufáme, že i přes problémy s volným časem jak 

dětí, tak dospělých, RACEK bude pokračovat dále...  

Rybáři 
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Večery plné tajemství a her 

V temném koutě Bítova, ukrytém před očima běžného 

světa, vznikl klub, kde se mísí napětí, zábava a tajemné strategie. 

Deskoherní klub Bítov, již třikrát otevřel své brány, a to nejen pro 

dospělé, ale i pro děti, které se 

nebojí výzev. Celkem 35 

dospělých a 13 dětí se ponořili do 

her, které je zavedly do dalekých 

světů Osadníků z Catanu, 

vesmírem putovali ve hře Galaxy 

Trucker,  tajemný Dixit je spoutal 

mimo realitu a 5 věží určilo toho 

nejlepšího stavitele.  

V těchto večerech se hranice času stírají. Nejmladší účastník 

byl sotva dvouletý, nejstarší přesáhl hranici osmdesáti let. Kdo ví, 

jaké tajemství ukrývá tak široká věková škála? Co spojovalo tyto 

duše, které se setkaly na jednom místě, ve stejný čas? 

Kdo ví, co bude dál? Kdo se 

odváží přijít na další večer a 

podívat se, co všechno se ještě 

skrývá za těmito hrami? Jedno je 

jisté, Deskoherní klub Bítov 

pokračuje ve své cestě, a jakmile 

vstoupíte, už není návratu. 

Děkujeme Obci Bítov za poskytnutí místa pro naše setkání. 

Za DKB - Viktor, Peter a Marek  

Deskoherní klub Bítov 
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Vyhlášení nejlepších sportovců českého plavání: 

 Ve čtvrtek 23.1. v Praze proběhlo 

slavnostní vyhlášení nejlepších sportovců 

Českého svazu plaveckých sportů za rok 

2024. Díky zisku dvou bronzových medailí z 

ME juniorů a 5x překonaného juniorského 

rekordu ČR si Jakub Jan Krischke odnesl 

ocenění za nejlepšího juniora ČR. Zvítězil 

také v kategorii nejlepšího juniora v sérii 

Českého poháru Arena Cup. Na zimní 

Slezský plavecký klub 
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mistrovství ČR, které se konalo týden před Vánocemi získal celkem 

7 medailí, v juniorské kategorii získal tři zlaté medaile. V mužské 

kategorii se mu podařilo obhájit mistrovský titul na 100m volný 

způsob, k jehož získání překonal na těchto závodech celkem 

třikrát juniorské maximum a k tomu přidal dvě bronzové medaile. 

Rozhovor s Jakubem o jeho přípravě naleznete v podcastu 

pořadu „Za oponou sportu“. 

 Plavecká přípravka a sportovní plavání: 

Nejmenší plaváčci si 

poprvé v novém roce 

zazávodili ve Frenštátě p. 

R. na prvním kole 

FRENSWIM.  Opět byli mezi 

dětmi nováčci, kteří zvládli 

svou premiéru na 

výbornou. Další závody 

nás čekají v březnu a 

dubnu.  

Děti již od 5 let mohou navštěvovat i tréninky v Ostravě 

v úterky od 17-18 hod., další tréninky pouze pro větší jsou pak ve 

středy od 18-19 hod. 

Laguna je stále zavřená, zvažujeme plaveckou přípravku 

zařadit opět do Studénky /čtvrtky od 16-17 hod/, chtěli bychom 

začít v polovině března a jakmile se Laguna otevře, přesuneme se 
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tam. Aktuálnější informace budeme mít ale až na přelomu února 

a března. Budeme informovat emailem. 

Pohybová přípravka Raubíří v pohybu: 

Tréninky probíhají každé pondělí v Bílovci na gymnáziu od 

16-17 hod v malé tělocvičně po celou dobu školního roku. Vhodné 

pro děti od 5-12 let, přihlásit se můžete i v průběhu roku. Cílem 

tohoto kroužku je hravou a zábavnou formou rozvíjet a zlepšovat 

pohybové dovednosti dětí a vytvářet tak pozitivní vztah ke sportu 

a pohybu jako takovému. 

 Na léto jsme opět připravili pro děti letní příměstský tábor, 

přihlášku a informace naleznete na našem webu: 

www.swimteam.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.swimteam.cz/
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Pozvánka 
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Více se nám již zde opravdu nevejde, takže ostatní až zase příště. 

 

Příspěvky do dalšího čísla Obecního Zpravodaje zasílejte na email: 

zpravodaj@obecbitov.cz  nejpozději do pondělí 28.4.2025. Děkujeme. 

 

Bítovský Zpravodaj - Periodický tisk územního samosprávního celku 

Bítov. Pod ev.č. MK ČR E 24564 jej vydává obec Bítov, Bítov 117,  

IČ: 64629929. Dvouměsíčník, neprodejný, vychází v nákladu 200 ks.  

Číslo 2/2025 vyšlo dne dne 27.2.2025. Distribuci do domácnosti zajišťuje 

obec Bítov. Tisk: COPY Ostrava s.r.o.  Příspěvky nejsou jazykově ani 

obsahově upravovány, pouze mohou být zkráceny. Za obsah odpovídají 

jednotliví přispívající.                               www.obecbitov.cz 

 

 
 

 

 

 

Co nás čeká a nemine? 

1.3.2025 – Dětský maškarní ples 

8.3.2025 - MDŽ 

11. – 12.4.2025 – Sběr velkoobjemového a elektroodpadu 

11. – 12.4.2025 – Sběr kovového odpadu a papíru 

26.4.2025 – Zahájení rybářské sezóny 

26.4.2024 – Jarní bazárek oblečení 

27.4.2024 – Fotbal svobodní x ženatí 

Jubilanti: 
 

 

Cabúk Dušan, Cabúk Marian, 

Javorský Karel, Krauzovič Pavel, 

Kupka Zdeněk, Kupková Milena, 

Cabúková Jana, Tyllich Ladislav 

a Vavrečková Zdeňka 
 

 

Přejeme hodně zdravíčka a 

štěstíčka.  

Opustili nás: 
 

 

Kučerová Františka (†96) 

a 

Hrnčíř František (†83) 

 

mailto:zpravodaj@obecbitov.cz
http://www.obecbitov.cz/

